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ΨΗΦΙΣΜΑ 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων αφού συζήτησε σχετικά με το θέμα: Ψήφισμα υπέρ της 

«Συνθήκης Απαγόρευσης των Πυρηνικών Όπλων», του Ο.Η.Ε. και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 65 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Το σχέδιο ψηφίσματος υπέρ της «Συνθήκης Απαγόρευσης των Πυρηνικών Όπλων», του Ο.Η.Ε. 

3. Τη διαφωνία των δημοτικών Συμβούλων κ. Κρίκη Πέτρου, Παναγιώτου Ιωάννη και Παπαδούλη 

Γεωργίου. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Την έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος  

Ψήφισμα υπέρ της «Συνθήκης Απαγόρευσης των Πυρηνικών Όπλων»,  

του Ο.Η.Ε. 
Η Συνθήκη Απαγόρευσης των Πυρηνικών Όπλων του ΟΗΕ, έκλεισε 2 έτη ισχύος στο διεθνές 

νομικό σύστημα.Τα πυρηνικά όπλα ήταν πάντα ανήθικα, τώρα είναι πλέον παράνομα. 

Μέσα σε δύο χρόνια, 92 χώρες την έχουν υπογράψει, και οι 68 από αυτές, την έχουν ήδη επικυρώσει.3 από 

αυτές είναι μέλη της Ευρωπαικής Ένωσης:Αυστρία, Ιρλανδία, Μάλτα. 

Εκατοντάδες πόλεις σε όλο τον κόσμο, έχουν υπογράψει την έκκληση της ICAN, της Διεθνούς 

Εκστρατείας για την Εξάλειψη των Πυρηνικών Όπλων (Νόμπελ Ειρήνης 2017),με την οποία καλούν τις 

κυβερνήσεις τους να υπογράψουν την ΣΑΠΟ. 

Στην Ελλάδα, 59 Πόλεις έχουν εκδόσει αντίστοιχα ψηφίσματα υποστηρίζοντας την έκκληση αυτή,ενώ το 

ίδιο έχει κάνει και η ΚΕΔΕ προτρέποντας τα μέλη της να υιοθετήσουν το ψήφισμα. 

Το αποκαλούμενο “ρολόι της Αποκάλυψης” (Doomsday Clock),έδειξε 90 δευτερόλεπτα πριν την 

καταστροφή,το πιο σύντομο χρόνο από το 1947 όπου και ξεκίνησε τις ετήσιες αναφορές του. 

Οι ημέρες απαιτούν την δράση όλων μας. Καμιά από τις 9 χώρες που κατέχουν πυρηνικά όπλα δεν 

θα τα καταργήσει από μόνη της. Η συντριπτική πλειοψηφία της ανθρωπότητας, είναι ενάντια σε αυτή την 

καταστροφική απειλή αφανισμού κάθε είδους ζωής στον πλανήτη. 

Μετά από αυτό το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων αποφασίζει την έκδοση ψηφίσματος ως εξής: 

1).Συνυπογράφει ως Δήμος την έκκληση της ICAN ( Intemotional Campaign to Abolish Nuclear weapons), 

προς την Ελληνική κυβέρνηση για να υπογράψει και να επικυρωσει την Συνθήκη. 

 

2).Αποφασίζει την συμμετοχή στην διεθνή κίνηση “Mayors for Peace” που έχει δημιουργηθεί με 

πρωτοβουλία των Δημάρχων της Χιροσίμα και του Ναγκασάκι, και προωθεί την συνεργασία μεταξύ Δήμων 

για την προώθηση της Συνθήκης και την ενημέρωση για τους άμεσους κινδύνους των πυρηνικών όπλων. 

 

3).Θα συνεργαστεί με τον διεθνή οργανισμό “Κόσμος Χωρίς Πολέμους κ Βία” και θα προβούν από κοινού 

σε δράσεις για να συμβάλλουν στην εφαρμογή της συνθήκης και να στιγματιστούν τα πυρηνικά όπλα έως 

ότου να εξαλειφθούν. 

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 
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